Zápis z jednání Zastupitelstva města Kosmonosy 

č. 7/13 ze dne 30. 10. 2013

Jednání zahájeno:    18:02    hodin

Přítomno:       14                                  
Nepřítomni:   2 (Ing. Jiří Kurka, David Odnoha)
Omluveni:       1 (M. Macoun) 
1) Volba návrhové komise:  

Ing. Jitka Kadlecová                Pro:     13          Proti:     0       Zdržel se:     1 (Ing. Kadlecová)
Mgr. Markéta Pekařová         Pro:     13          Proti:     0       Zdržel se:     1 (Mgr. Pekařová)
V 18:04 příchod Davida Odnohy.


 - Je přítomno 15 zastupitelů.
Volba ověřovatelů zápisu:   

Jiří Rybín                                     Pro:       14          Proti:       0      Zdržel se:      1 (Rybín) 
Josef Svárovský                          Pro:       14          Proti:      0       Zdržel se:     1 (Svárovský)
2) Odsouhlasení programu: 
1)      
Zpráva o vyřízení interpelací zastupitelů
2)
Návrh č. 65/13 -
Informace DP Mladá Boleslav o připravovaném zvýšení ceny

spoluúčasti města 
3)
Návrh č. 66/13 -
Nabídka f. Energie pod kontrolou k možnému řešení správy a 

údržby soustavy veřejného osvětlení ve městě Kosmonosy 

4) 
Návrh č. 67/13-
Výměna zastaralého veřejného osvětlení za nové moderní LED 

Osvětlení

5) 
Návrh č. 68/13-
Předložení jednotlivých bodů zprávy Finančního výboru dle

usnesení ZM č. 64/13

6) 
Návrh č. 69/13-
Vypsání architektonické soutěže

7) 
Návrh č. 70/13-
Zápis ze zasedání Finančního výboru města Kosmonosy 

8)
Návrh č. 71/13-
Oprava fasád zámku

9)
Návrh č. 72/13-
Zajištění údržby objektů v majetku města
10)
Návrh č. 73/13-
Pověření KV kontrolou průběhu výběrového řízení

11)
Návrh č. 74/13-
Žádost KK Kosmonosy o dotaci z rozpočtu města na činnost 

v roce 2013

12)
Návrh č. 75/13-
Žádost TJ Auto Škoda MB – oddíl karate o dotaci z rozpočtu

města na pořádání akce v roce 2013

13) 
Návrh č. 76/13-
Návrh rozpočtových opatření č. 68 až č. 74 rozpočtu 

schváleného na rok 2013 

14) 
Návrh č. 77/13-
Návrh na podání žádosti o zahájení vyvlastňovacího řízení

15)
Návrh č. 78/13-
Návrh na schválení zadání změny č. 3 územního plánu obce 

Kosmonosy 

Záležitosti vzniklé po odeslání pozvánky:
16)       Návrh č. 79/13-         Souhlas s nabízením a prodejem zboží
17)       Návrh č. 80/13-         Návrh na revokaci usnesení Zastupitelstva města Kosmonosy č. 

                                               35/13

18)       Návrh č. 81/13-         Návrh na revokaci usnesení Zastupitelstva města Kosmonosy č. 

                                               45/13

19)       Návrh č. 82/13-          Návrh na schválení pokračování v soudních sporech (neschválení 

                                               mimosoudního vyřízení věci)
20)       Interpelace zastupitelů
Informace starosty
Diskuse.
Závěr.
Zastupitelé nevznesli žádnou námitku k zápisu ZM č. 6/13 ze dne 26. 9. 2013.

Schválení programu:
-  Doc. MUDr. L. Horák, DrSc. navrhuje stáhnout z programu rozpočtové opatření č. 70 z bodu č. 76/13. Následně o tom starosta Miroslav Vaněk nechává hlasovat. 
Pro:  6 (D. Odnoha, Ing. Müller,  PharmDr. Masarčík,  Doc. MUDr. Horák DrSc. , F. Honc, RNDr. Petříček)
Proti: 2  (J. Svárovský, V. Baboráková) 
Zdržel se: 7 (J. Rybín, M. Štěpánek, Bc. Křížková, M. Vaněk, Ing. Kadlecová, Mgr. Pekařová, J. Rys)
- Ing. Kadlecová informuje o svém poměru k věci územního plánu a v té souvislosti oznamuje, že se nebude účastnit hlasování o bodu č. 78/13 na schválení zadání změny č. 3 územního plánu obce Kosmonosy z důvodu, že zpracovatelem změny č. 3územního plánu je její manžel Ing. Arch. Kadlec.
Starosta nechává hlasovat o programu v navrženém znění po úpravě. 
Pro: 15

Proti: 0

Zdržel se: 0 
Program byl schválen.

-   Doc. MUDr. L. Horák, DrSc. dodatečně navrhuje zařadit na program dnešního zasedání další návrh, v pořadí č. 83/13. O zařazení bylo následně hlasováno. 
Pro: 15

Proti: 0

Zdržel se: 0
Program byl doplněn o bod č. 83/13.
1) Zpráva o vyřízení interpelací

- PharmDr. Masarčík informuje přítomné zastupitele, že hned následující den po posledním zasedání zastupitelstva města se dostavil na městský úřad, kde žádal o nahlédnutí do knihy jízd. Od  tajemníka Mgr. Podlipného se dozvěděl, že je kniha jízd v opravovaném autě v servisu Havex na Průmyslové zóně v Kosmonosech. Následně jel PharmDr. Masarčík do Havexu pro knihu do opravovaného auta, kde zjistil, že je auto z opravy už dávno vyzvednuté a o žádné knize jízd nikdo neví. Poté mu tajemník Mgr. Podlipný dal okopírovanou současnou knihu jízd, která je dle jeho názoru nekvalitní a nesplňuje zákonné požadavky. Z těchto důvodů dává podnět kontrolnímu výboru, aby zkontroloval vyplnění a vedení knihy jízd za období 2012 – 2013, dále zkontrolovat vedení CCS karet, účely cest a zda má tajemník městského úřadu smlouvu pro používání služebního auta pro soukromé účely. 
-   Dále PharmDr. Masarčík upozorňuje na pronajmutí bytu tajemníkovi městského úřadu, žádá o sdělení, na základě kterých kritérií mu byl přidělen obecní byt. Nerozumí tomu, proč byl Mgr. Podlipnému přidělen byt, když žije v Chotětově, dle jeho názoru to není důvod pro přidělení bytu, jelikož to není daleko od Kosmonos. Žádá vedení města o zodpovězení této interpelace.
- Starosta reaguje na interpelaci PharmDr. Masarčíka a sděluje, že byl tajemníkovi městského úřadu Mgr. Podlipnému dán vytýkací dopis. 
2) Návrh č. 65/13 -    Informace DP Mladá Boleslav o připravovaném zvýšení ceny spoluúčasti města 

Dopravní podnik MB předložil hrubý nástin ztrátovosti městské dopravy s informací o připravovaném navýšení ceny za 1 km z 20,- Kč na 28,- Kč, což by v konečném výsledku znamenalo navýšení prostředků města o 694.928,- Kč měsíčně.

Rada města Kosmonosy na svém jednání dne 7. 10. 2013 vzala na vědomí informaci Dopravního podniku Mladá Boleslav a předává k projednání do zastupitelstva.

Vliv na rozpočet města: ano, případné navýšení je nutné zahrnout do rozpočtu města na rok 2014.

-   K projednání návrhu je přizván jednatel DP Mladá Boleslav, Ing. Džuvarovský, který zastupitelům vysvětluje důvody, kvůli kterým je DPMB nucen zvýšit cenu spoluúčasti města Kosmonosy. 
-   M. Štěpánek vznáší dotaz, jak by DPMB postupoval, kdyby město nesouhlasilo se zvýšením ceny, ale souhlasilo např. pouze s polovinou ceny zvýšení.

-   Ing. Džuvarovský odpovídá na dotaz, že navýšení je jediná cesta, jak dále fungovat.

-  Doc. MUDr. Horák vysvětluje zastupitelům, že pokud chce město Kosmonosy pokračovat v městské dopravě, jako tomu bylo doposud, nemají zastupitelé na výběr a měli by souhlasit.

- Starosta upozorňuje Ing. Džuvarovského, že by bylo lepší takové záležitosti řešit průběžně a nenechávat je na poslední chvíli. 
Pro: 15
Proti: 0 


Zdržel se:    0 
Návrh byl přijat s úpravou usnesení: ukládá RM připravit uzavření dodatku s firmou DP Mladá Boleslav od 1. 4. 2014. 
V 19.30 odchod Jiřího Rybína.

- 
Je přítomno 14 zastupitelů.  
3) Návrh č. 66/13 – Nabídka společnosti Energie pod kontrolou k možnému řešení správy a údržby soustavy veřejného osvětlení ve městě Kosmonosy 

Začátkem roku 2014 vyprší smluvní vztah na správu a údržbu veřejného osvětlení v městě Kosmonosy. V této souvislosti spol. Energie pod kontrolou nabízí varianty možného řešení budoucího zabezpečení správy a údržby veřejného osvětlení v městě Kosmonosy. Varianty řešení jsou analyzovány v přílohách,

RMK dne 21. 10. 2013 vzala na vědomí nabízené varianty možného řešení správy a údržby veřejného osvětlení v Kosmonosích spol. Energie pod kontrolou a uložila předložit věc k projednání do ZM. 
- K projednání návrhu jsou přizváni zástupci spol. Energie pod kontrolou, kteří zastupitelům krátce prezentují možné varianty  řešení správy a údržby soustavy veřejného osvětlení ve městě Kosmonosy. 

- M. Štěpánek upozorňuje na to, že město je povinno udělat nejdříve výběrové řízení. 

O návrhu se nehlasovalo. 
Zastupitelstvo města Kosmonosy  b e r e  n a  v ě d o m í  nabídku spol. Energie pod kontrolou k možnému řešení správy a údržby soustav veřejného osvětlení ve městě Kosmonosy.  
4) Návrh č. 67/13 –  Návrh na výměnu zastaralého veřejného osvětlení za nové, moderní LED od firmy ECOLED SOLUTION
Zastupitel M. Macoun se dozvěděl o jednání zastupitelstva Bradlec,že projednávají výměnu stávajícího osvětlení za nové LED. Kontakt na firmu provádějící výměnu M. Macoun obstaral a ihned firmu požádal o prezentaci a odborný výklad úspor. Mimo jiné, zastupitelstvo Bradlece ihned schválilo výměnu a garancí záruky na 10 + 1 rok a vlastně výměnu bez investice města. Tato myšlenka přišla zastupiteli M. Macounovi zajímavá, neboť se domnívá, že každého z nás by mělo zajímat úspora,ekologie atd. Z těchto důvodů si myslí, že by zastupitelstvo mělo návrh schválit.

Rada města Kosmonosy projednala návrh na svém zasedání dne 07.10.2013, kde vzala na vědomí informaci o výměně veřejného osvětlení za úsporné moderní LED osvětlení a předala návrh k projednání zastupitelstvu města Kosmonosy. K dalšímu návrhu zastupitele M. Macouna, RM na svém zasedání dne 21. 10. 2013 vyslovila souhlas s účastí zástupce firmy Ecoled solution na zasedání ZM. 

- K projednání návrhu je přizván zástupce firmy Ecoled solution, který uvádí na pravou míru, jak rozhodlo zastupitelstvo obce Bradlec. Vysvětluje, že zastupitelstvo Bradlece schválilo výměnu veřejného osvětlení pouze na zkoušku, nikoliv celkovou a trvalou výměnu. 
- Následuje krátká prezentace firmy Ecoled solution a projektu výměny veřejného osvětlení za moderní LED osvětlení.
- Starosta vznáší protinávrh, ve znění: „Zastupitelstvo města Kosmonosy neschvaluje návrh na výměnu veřejného osvětlení a bere na vědomí nabídku firmy Ecoled solution.“ A nechává o tomto protinávrhu hlasovat. 
Pro:  14 
Proti: 0
Zdržel se:  0 
5) Návrh č. 68/13 -  Předložení jednotlivých bodů zprávy Finančního výboru dle usnesení ZM č. 64/13
A)  Vypsat VŘ na dodavatele investice „Oprava severního, západního a východního průčelí zámku“ a to nejpozději do konce toho roku
V říjnu tohoto roku bylo ukončeno projektové zpracování zakázky projektovou kanceláří Ing. Arch.Šantavého a v současné době probíhá příprava zadávací dokumentace.

Příprava realizace opravy fasády zámku je tak nadále procesována, plně v souladu se zákonem.
- Mgr. Pekařová  sděluje zastupitelům, jaký je současný stav s firmou Helios Bau. 
- M. Štěpánek vznáší protinávrh: „Zastupitelstvo města Kosmonosy ukládá RM předložit na příštím zasedání zastupitelstva města různé variantní řešení postupu opravy obvodových stěn zámku Kosmonosy.“
Pro:
12                      Proti:    0                         Zdržel se: 2 ( Ing. Müller, Doc.MUDr. Horák DrSc.)
------------------------------------------------------------------

B)  Vypsat VŘ na dodavatele investice „Zdí podél jižního průčelí“, a to nejpozději do 31.10.

V říjnu tohoto roku na základě usnesení RM je zahájena příprava výběrového řízení na dodavatele investice.

O návrhu se nehlasovalo. 
Zastupitelstvo města Kosmonosy  b e r e  n a  v ě d o m í informaci starosty o stavu připravovaného výběrového řízení. 

---------------------------------------------------------------
C) Vypsat architektonickou soutěž na náměstí rep. prostor historického jádra města. Architektonická soutěž musí být vypsána dle stanov České komory architektů. Vyčlenit pro tento účel v rozpočtu částku 200 000,- až 300 000,-Kč (dle dalšího jednání s ČKA a rozsahu řešeného území, SK doporučuje území dramaticky nezmenšovat a řešit jen prostor Náměstí a Steckerovi ulice) nejpozději do 30.11.2013
Odůvodnění:

Usnesení RM č.352/2013

Rada města Kosmonosy ukládá stavební komisi RM Kosmonosy projednat tento návrh,  a vyjádřit se k jeho potřebnosti pro dopravní řešení a revitalizaci centra města Kosmonosy, zejména s ohledem na již v minulosti zpracované návrhy řešení. Vyhodnotí-li stavební komise, že vypsání architektonické soutěže je potřebné a vhodné, žádá RM zpracování podrobného postupu takového vypsání včetně kompletního posouzení ekonomické náročnosti architektonické soutěže, a to jak nákladů na průběh, tak odměny účastníků. 
O návrhu se nehlasovalo. 
Zastupitelstvo města Kosmonosy  b e r e  n a  v ě d o m í informaci starosty města o usnesení RM č. 352/2013 o postoupení návrhu k vyjádření stavební komise k uvedené problematice. 

--------------------------------------------------------------------------
D) Výnos z loterií převést na realizaci opravy střechy a vsakování vody do objektu „Sportovního klubu“                              
Odůvodnění: Realizace uvedených záležitostí bez řádné přípravy je nereálná do konce tohoto roku. Na provedení uvedených oprav je nutná technická příprava (projekt, rozsah). Město Kosmonosy po převzetí uvedeného zařízení si bylo vědomo  havarijního stavu, provedlo nezbytné zabezpečovací práce v rámci dostupných finančních prostředků, kdy zejména v technickém zázemí kuželny byla zřízena sběrná jímka s možností odčerpávat staženou spodní vodu, oprava odtoků dešťových vod, zamezení nekontrolovaných úniků tepla. Před přípravou projektů na eliminaci vnikání spodních vod do objektu je nutný hydrogeologický průzkum spodních vod.

Pro:  14
Proti:
0


Zdržel se0
Návrh přijat s úpravou usnesení: Zastupitelstvo města Kosmonosy ukládá Radě města zahrnout finanční prostředky na realizaci opravu střechy a vsakování vody do objektu „Sportovního klubu“ do rozpočtu na rok 2014. 
-----------------------------------------------------------------------------------------

E) Ukládá starostovi města povinnost do 30.10.2013 najmout stavebního technika-rozpočtáře tzv. na dohodu, který projde objekty ve vlastnictví města a připraví předběžné položkové rozpočty pro jednotlivé opravy, údržby a rekonstrukce
Odůvodnění: RM na svém jednání  uvedenou záležitost projednala a doporučuje ZM jako koncepčnější řešení navýšení správního odboru města o jednoho pracovníka profesí stavař-rozpočtář s předpokládaným termínem od 1.1.2014, se zahrnutím potřebných finančních prostředků do návrhu rozpočtu města pro rok 2014.

- Doc. MUDr. Horák DrSc. navrhuje, zda by nebylo lepší najmout rozpočtáře jednorázově, nikoliv na stálo.
- PharmDr. Masarčík vysvětluje zastupitelům, že personální záležitosti jsou v kompetenci tajemníka a on by se měl tímto problémem zabývat, ne zastupitelé.  

- Zastupitelé diskutují o funkci tajemníka městského úřadu. Zda je tato funkce na městském úřadě potřebná.
- David Odnoha vysvětluje, že hlavním smyslem zřízení funkce tajemníka bylo zefektivnění chodu městského úřadu. Je přesvědčen, shodně jako PharmDr. Masarčík, že personální záležitosti by měl řešit tajemník úřadu a nikoliv zastupitelé. Tajemník se tedy dle jeho názoru po dvou letech ve funkci neosvědčil. 

- Následuje opět diskuse, ve které se řeší pracovní výsledky tajemníka. Závěrem diskuse  zastupitelé navrhují, aby správní odbor byl posílen o novou pracovní sílu. 
- David Odnoha vznáší protinávrh v tomto znění: „Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje návrh na přijetí stavebního technika, tzv. na dohodu, který projde objekty ve vlastnictví města a připraví průběžné položkové rozpočty pro jednotlivé opravy, údržby a rekonstrukce.“
Pro:    1 (Odnoha)

Proti:  9 (Honc, Ing. Kadlecová, Bc. Křížková, PharmDr. Masarčík, Štěpánek, RNDr. Petříček, Svárovský, Mgr. Pekařová, Vaněk)




Zdržel se:  4 (Baboráková, Rys, Doc. MUDr. Horák, DrSc., Ing. Müller) 
-Mgr. Pekařová navrhuje uložit RM přeorganizovat organizační strukturu. 
- Následně se nechává hlasovat o druhém protinávrhu, ve znění: „Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje posílení správního odboru dle specifikací vedoucího odboru v co nejkratší době, bez současného navyšování pracovních míst na Městském úřadě.“
Pro:   14                                                        Proti:  0                                                     Zdržel se: 0 

-------------------------------------------------------------------------------------------

F) Ukládá starostovi a vedení města povinnost prostudovat stav objektu č.p.10, zejména z hlediska hygieny a navrhnout do konce roku další postupy u tohoto objektu, zprávu písemně zastupitelstvu do 20.11.2013              
Odůvodnění: Vedení města stav objektu č.p.10 zná, počítá s realizací opravy v roce 2014, kdy náklady na rekonstrukci budou součástí návrhu rozpočtu 2014. Město v rámci údržby majetku města realizovalo výměnu oken v rámci dostupných finančních prostředků.
- předseda stavební komise, Ing. Janeček přednesl svůj názor, dle něhož byla výměna oken v čp. 10 v ul. Lípy, naprosto nevhodná. Žádá informaci o tom, kdo o výměně oken rozhodl.
O návrhu se nehlasovalo. 
Zastupitelstvo města Kosmonosy  b e r e  n a  v ě d o m í informaci starosty města o zařazení do návrhu rozpočtu na rok 2014. 

----------------------------------------------------------------------------------------
G) Ukládá starostovi a vedení města, najmout  nezávislého revizního technika, který podrobně prozkoumá stav elektroinstalace v areálu školky (kabel po kabelu). Zastavit veškeré investice v areálu mateřské školy, které navazují na případnou rekonstrukci elektroinstalace. Výstup předložit písemně nejpozději do 20.11.2013
Odůvodnění: Město Kosmonosy si již v roce 2012 nechalo autorizovaným revizním technikem vypracovat zprávu o stavu stávající elektroinstalace z pohledu bezpečnosti zaměstnanců a zejména z pohledu svěřených dětí.

Elektroinstalace byla kontrolována dle ČSN 34 10 10 s přihlédnutím k 33 2000-4-41

a bylo konstatováno, že celkově je instalace velmi zastaralá, a již aktuální požadavky nesplňuje, proto byla doporučena rekonstrukce. Na základě uvedeného doporučení byla vypracována projektová dokumentace. V současné době město Kosmonosy nerealizuje žádné investice do MŠ, které by navazovaly na rekonstrukci elektroinstalace.
O návrhu se nehlasovalo. 
Zastupitelstvo města Kosmonosy  b e r e  n a  v ě d o m í informace starosty města o „zprávě o revizi elektroinstalace v objektech školky“ ze dne 18. 12. 2012.
H) Schvaluje rozpočtové opatření, kterým uvolňuje z rozpočtu města částku 200 000,-Kč pro potřeby architektonické soutěže na řešení středu města
Odůvodnění: RM nedoporučuje schválit uvedené rozpočtové opatření v návaznosti na nevyjasněnost vypsání architektonické soutěže. Případné prostředky na vyhlášení soutěže doporučuje RM zahrnout do návrhu rozpočtu města na rok 2014.
- Starosta nechává hlasovat o změně usnesení v tomto znění: „Zastupitelstvo města Kosmonosy neschvaluje rozpočtové opatření, kterým uvolňuje z rozpočtu města částku 200 000,-- Kč pro potřeby architektonické soutěže na řešení středu města.“
Pro:
10  (Baboráková, Ing. Kadlecová, Bc. Křížková, Ing. Müller, Štěpánek, RNDr. Petříček, Rybín,Rys, Svárovský, Mgr. Pekařová, Vaněk) 
 
Proti:
  1 (Odnoha)


Zdržel se:  3 (PharmDr. Masarčík, Honc,  Doc. MUDr. Horák, DrSc.) 
6) Návrh č. 69/13 –   Vypsání architektonické soutěže 
Zdůvodnění:

Město nemá dlouhodobou ucelenou koncepci rozvoje centra

STAHUJE SE Z PROGRAMU. 
7) Návrh č. 70/13 -  Zápis ze zasedání Finančního výboru města Kosmonosy 
Zastupitelstvo města Kosmonosy  b e r e  n a  v ě d o m í  zápis Finančního výboru. 
8)  Návrh č. 71/13 -   Oprava fasád zámku
Zdůvodnění- v zájmu zastavit další chátrání majetku města je nutné připravit vř. na opravy zámku, kde technický stav začíná ohrožovat zdraví a životy dětí. 

STAHUJE SE Z PROGRAMU. 

9) Návrh č. 72/13 -  Zajištění údržby objektů v majetku města
Odůvodnění: Je třeba připravit údržbu objektů v majetku města tak, aby nedocházelo k plýtvání finančními prostředky. 

STAHUJE SE Z PROGRAMU. 
10) Návrh č. 73/13 -  Pověření KV kontrolou průběhu výběrového řízení
Kontrolní výbor se při kontrole zaměří na zadání poptávky, obdržené nabídky, průběh výběrového řízení, jeho vyhodnocení, hodnotící kritéria, složení hodnotící komise, návaznost na směrnici na realizaci výběrových řízení. 

- Ing. Kadlecová se nezúčastnila hlasování (odešla z místnosti). 
Pro:           12                                        Proti:
0
  
Zdržel se:  1 ( Ing. Müller)
Návrh byl přijat.
11) Návrh č. 74/13 – Žádost KK Kosmonosy o dotaci z rozpočtu města na činnost v roce 2013
Kuželkářský klub Kosmonosy žádá o poskytnutí dotace z rozpočtu města ve výši 30.000,-- Kč na činnost klubu v roce 2013. Dotace bude použita na pořízení sportovního vybavení mládeže, včetně výstroje na reprezentaci KK Kosmonosy na turnajích..

Jedním s důvodů žádosti je navýšení počtu členů v důsledku spojení Kuželkářského klubu SK Kosmonosy a Kuželkářského klubu AKUMA Kosmonosy pod jednu právnickou osobu s názvem Kuželkářský klub Kosmonosy a navýšení nákladů na činnost tohoto klubu.

Rada města návrh projednala dne 21.10.2013 a doporučuje ke schválení.
Pro:     14

 Proti:
 0 



Zdržel se:   0
Návrh byl přijat.
12) Návrh č. 75/13 –  Žádost TJ Auto Škoda MB – oddíl karate o dotaci z rozpočtu měst na pořádání akce v roce 2013 

TJ Auto Škoda Mladá Boleslav – oddíl karate žádá o dotaci na pořádání akce XX. Vánoční cena v karate dětí a mládeže ve výši 4.000,-- Kč. Jedná se o mezinárodní sportovní turnaj pro děti a mládež do 18 let, kde startuje cca 400 závodníků z celé ČR, Německá, Slovenska a Polska. Prostředky od města budou využity na nákup pohárů pro vítěze některých kategorií. Akce se bude konat dne 23.11.2013 ve Sportovní hale Mladá Boleslav.

Místo finančního příspěvku by Tělovýchovná jednota uvítala 4 větší poháry za 1. místo a 4 menší za 2. místo, na nichž by byl uveden text „XX. Vánoční cena v karate 2013 – pohár města Kosmonosy“.

Rada města žádost  projednala na svém zasedání dne 21.10.2013 a doporučuje zastupitelstvu města ke schválení dotaci ve výši 4.000,-- Kč.

 Vliv na rozpočet:
Žádost nemá vliv na rozpočet. Rezerva pro poskytování dotací určená občanským sdružením je součástí kapitoly Ostatní tělovýchovná činnost, pod kterou TJ Auto Škoda Mladá Boleslav spadá.

Pro: 14

Proti:
0



Zdržel se:   0
Návrh byl přijat.
13) Návrh č. 76/13 – Návrh rozpočtových opatření č. 68 až č. 74 rozpočtu schváleného na rok 2013
Důvodová zpráva:

A. Rozpočtová opatření v rámci rozpočtu příjmy – výdaje:

Návrh rozpočtového opatření č. 68 upravuje příjmovou i výdajovou část rozpočtu o přijaté dary na oslavy 100. výročí udělení městských práv a následné čerpání darů na občerstvení při příležitosti oslav.

Návrh rozpočtového opatření č. 68:

Příjmy:

3399/2321                + 52.600,-- Kč přijaté finanční dary

Výdaje:

3399/5175               +  52.600,-- Kč  navýšení prostředků na občerstvení 

Návrh rozpočtového opatření č. 69 vyplývá z potřeby navýšit finanční prostředky na úhradu ústavních pohřbů se současným navýšením příjmů za následně uhrazené ústavní pohřby od příbuzných.

Návrh rozpočtového opatření č. 69:

Příjmy:

3632/2324            +  40.000,-- Kč příjem za uhrazené ústavní pohřby

Výdaje:

3632/5192            +  40.000,-- Kč navýšení prostředků na ústavní pohřby

Návrh rozpočtového opatření č. 70 vyplývá z požadavku uvolnit finanční prostředky na vypracování studie víceúčelové školní tělocvičny. Financování z příjmů z odvodu výherních hracích přístrojů.

Návrh rozpočtového opatření č. 70:

Příjmy:

1355                      +  200.000,-- Kč příjmy z odvodu z VHP

Výdaje:
3412/5169             +  200.000,-- Kč vypracování studie

Návrh rozpočtového opatření č. 71 vyplývá z požadavku uvolnit finanční prostředky na pořízení farmářských stánků. Financování z příjmů z odvodu výtěžku provozovaných loterií.

Návrh rozpočtového opatření č. 71:

Příjmy:

1351                      +  25.000,-- Kč příjmy z odvodu z provozovaných loterií

Výdaje:
3399/5137             +  25.000,-- Kč pořízení farmářských stánků

Návrh rozpočtového opatření č. 72 upravuje příjmovou i výdajovou část rozpočtu o přijatý finanční dar od společnosti ŠKODA AUTO a následné čerpání daru na pořízení stromků.

Návrh rozpočtového opatření č. 72:

Příjmy:

3745/2321             +  50.000,-- Kč příjem finančního daru od společnosti ŠKODA AUTO

Výdaje:
3745/5139             +  50.000,-- Kč čerpání daru na pořízení stromků

B. Rozpočtová opatření mezi kapitolami – výdajová část rozpočtu:

Návrh rozpočtového opatření č. 73 vyplývá z usnesení zastupitelstva města o vstupu města do MAS Mladoboleslavský venkov o.s., kde vstupní členský příspěvek činí 5.000,-- Kč.

Návrh rozpočtového opatření č. 73:

Výdaje:

3419/5222             - 5.000,-- Kč převod z rezervy pro transfery občanským sdružením

3636/5222           +  5.000,-- Kč úhrada vstupního členského příspěvku

Návrh rozpočtového opatření č. 74 vyplývá z požadavku na navýšení finančních prostředků na  obnovu tůně v zámeckém parku.

Návrh rozpočtového opatření č. 74:

Výdaje:

6409/5171             - 80.000,-- Kč převod z rezervy na opravu a údržbu majetku

2341/5171           +  80.000,-- Kč navýšení prostředků na obnovu tůně v zámeckém parku

Rada města návrh rozpočtových opatření projednala na svém zasedání dne 21.10.2013 a doporučuje ke schválení.

Vliv na rozpočet:

Navrhovaná rozpočtová opatření mají vliv na navýšení jak příjmové tak výdajové části rozpočtu o 367.600,-- Kč.

- Mgr. Pekařová navrhuje hlasovat pro usnesení bod po bodu.
Rozpočtové opatření č. 68:     Pro:    13            Proti:    0              Zdržel se:    1 (RNDr. Petříček)
Návrh byl přijat.

Rozpočtové opatření č. 69:     Pro:    14            Proti:    0              Zdržel se:    0

Návrh byl přijat.

Rozpočtové opatření č. 70:   - PharmDr. Masarčík vznáší protinávrh v tomto znění: „Zastupitelstvo města Kosmonosy neschvaluje rozpočtové opatření č. 70 a  ukládá RM podat na příštím zasedání zastupitelstva informaci o průběhu výběru zpracovatele studie.“ 
Pro: 13                                               Proti: 0                                           Zdržel se:    1 (M. Vaněk)
Protinávrh byl přijat. 
Rozpočtové opatření č. 71:    Pro:    14             Proti:   0                 Zdržel se:    0

Návrh byl přijat.

Rozpočtové opatření č. 72:     Pro:    14             Proti:   0                Zdržel se:   0 

Návrh byl přijat.

Rozpočtové opatření č. 73:      Pro:   14             Proti:    0               Zdržel se: 0 
Návrh byl přijat.

Rozpočtové opatření č. 74:    Pro:   14                 Proti: 0                Zdržel se:  0
Návrh byl přijat.

14)  Návrh č. 77/13 -  Návrh na podání žádosti o zahájení vyvlastňovacího řízení
Důvodová zpráva: Dne 13.7. 2009 nabylo právní moci kolaudační rozhodnutí, kterým bylo povoleno trvalé užívání stavby „Komunikace Canaba Kosmonosy“ na pozemcích parc. č. 1607/23, 1607/37, 1607/55 a 1607/53 v kat. území Kosmonosy.
Vlastník: Alexej Starý, Truhlářská 322/40, Děčín VII- Chrochvice, 405 02 Děčín.

Město Kosmonosy se dlouhodobě snažilo získat pozemky, jakož i stavbu komunikace na nich umístěnou, do svého vlastnictví. Bez úspěchu, neboť finanční požadavky p. Starého neodpovídají hodnotě nemovitostí a jsou vysoko nad finančními možnostmi města.

Vedení města se proto rozhodlo podat RM a ZM návrh na schválení podání žádosti o zahájení vyvlastňovacího řízení.

Možnost vyvlastnění byla konzultována s příslušeným vyvlastňovacím úřadem, kterým je Magistrát města MB, odbor stavební a rozvoje města. Z jednání vyplynujo, že vyvlastnění není v daném případě příliš reálné, přesto, zejména s ohledem na skutečnost, že město komunikace na Canabě od počátku udržuje vlastník nákladem, to přesto, že není jejich vlastníkem, bude vhodné žádost s příslušnými podklady vyvlastňovacímu úřadu podat.

Rada města projednala návrh na svém zasedání dne 21.10.2013 a usnesením č. 294/13 vyslovila souhlas s podáním žádosti a uložila předložit ZM ke schválení. 

Vliv na rozpočet: Prozatím nemá vliv na rozpočet. V případě úspěchu žádosti bude hradit náhradu za vyvlastnění ve výši stanovené znaleckým posudkem. 

- Slova se ujímá Mgr. Pekařová, která vysvětluje zastupitelům přílohu, která byla zaslána jako materiál k tomuto návrhu, a to časový vývoj záležitosti „Canaba“. 
- M. Štěpánek upozorňuje zastupitele, že za problém s Canabou může částečně také město Kosmonosy, tudíž město je vůči lidem povinno dát vše do pořádku. 
Pro:    14                                                      Proti:   0 
Zdržel se:  0 
Návrh byl přijat.
15)  Návrh č. 78/13 – Návrh na schválení zadání změny č. 3 územního plánu obce Kosmonosy 
Důvodová zpráva: Magistrát města MB jako úřad územního plánování a pořizovatel změny č. 3 územního plánu obce Kosmonosy (dále jen ÚPO Kosmonosy), na žádost města Kosmonosy ze dne 5. 4. 2012 evidované pod č.j. 9633/2012 zahájil pořizování výše uvedené územně plánovací dokumentace. Zpracoval návrh zadání, kterým projednal v souladu s ust. § 47 stavebního zákona projednal s dotčenými orgány, sousedními obcemi a městěm Kosmonosy, návrh zadání včetně oznámení o jeho veřejném projednání uveřejnil ve lhůtě 30 dnů – od 19.9.2013 do 18.10.2013 na úředních deskách Magistrátu MB a města Kosmonosy, a to i v elektronické podobě.
Dle výsledku veřejného projednání pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem návrh zadání upravil a předkládá jej ZMK ke schválení. Současně žádá o vyrozumění o výsledku projednání, aby v případě schválení zadání mohl být tento dokument předán projektantům ÚPD Ing. Arch. Kadlecovi a Ing. Arch. Jiřímu Maňákovi ke zpracování návrhu změny č. 3 ÚPO Kosmonosy.

Rada města Kosmonosy souhlasila s návrhem na svém zasedání dne 21.10.2013 a uložila návrh předložit na nejbližším jednání ZM Kosmonosy.

- M. Štěpánek vznáší dotaz na Ing. Vondrlíkovou, vedoucí stavebního odboru, jaký na to má názor stavební odbor.
- Na což odpovídá Ing. Vondrlíková, že tuto změnu doporučují. 
- Ing. Kadlecová se nezúčastnila hlasování (odešla z místnosti). 
Pro:  13                                    Proti:  0


Zdržel se:  0
Návrh byl přijat.
16) Návrh č. 79/13 – Souhlas s nabízením a prodejem zboží 

Usnesení o vyslovení souhlasu zastupitelstva města je nutné doložit jako dokument ke zřízení živnostenského listu na prodej medailí, publikací, pohlednic města, turistických známek a kartiček Lorety. Vzhledem k tomu, že město nemá zřízenou organizaci, která by toto zboží prodávala, je potřeba založit živnostenský list, který městu umožní uvedenou činnost. 
Rada města návrh projednala na svém zasedání dne 25.10.2013 a doporučuje zastupitelstvu ke schválení. 

Vliv na rozpočet: Žádost nemá vliv na rozpočet. Záměry a rozpočtová opatření na vydání a prodej publikací a medailí byly schváleny zastupitelstvem města v průběhu roku a příjem z prodeje drobného zboží byl součástí rozpočtu schváleného na rok 2013. 

Pro:  14                                                   Proti:    0 


Zdržel se:     0 
Návrh byl přijat.
17) Návrh č. 80/13 – Návrh na revokaci usnesení ZMK č. 35/13 
Na zasedání zastupitelstva města dne 29.5.2013 jsme při projednávání usnesení č.6/13 žádali o revokaci termínu zadávacího řízení na zhotovení zdí, až po skončení opravy jižního průčelí se Salla terenou s návrhem termínu na září 2013. Na základě uvedených skutečností došlo k revokaci tohoto usnesení pod č.35/13, kde byl termín vypsání posunut do konce září 2013. Bohužel firma Helios bau s.r.o., která na základě splnění podmínky nejnižší cenové nabídky na zhotovení díla na jižním průčelí zámku, zahájila realizaci, kdy započala město vydírat a požadovat vyšší cenu za zhotovení díla na kterou město nepřistoupilo, kdy o těchto praktikách jsme zastupitelstvo města informovali na zasedání zastupitelstva dne 26.6.2013. Do dnešního dne není záležitost opravy jižního průčelí a Salla tereny uzavřena a je tu stále obava z napadení města o umělém dělení zakázek. RM dne 9.9.2013 projednávala návrh č.293/2013 „Příprava projektového řízení na opravu opěrných zdí navazujících na jižní průčelí zámku. Vzhledem k neuzavřené záležitost s Helios Bau tento úkol trvá. Nebyl tím opravdu dodržen prodloužený termín do konce září, kdy nikdo při jeho stanovení nedokázal odhadnout vývoj oprav jižního průčelí.

Na základě toho je nutné revokovat usnesení č.35/13.
- Starosta zdůrazňuje, že je usnesení trochu zmatečné, že RMK už schválila vypsání zadávací dokumentace. 
Pro:      14                                               Proti:  0 



Zdržel se:   0
Návrh byl přijat s úpravou usnesením: Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje revokaci usnesení zastupitelstva města č. 35/13. 
18)  Návrh č. 81/13 -  Návrh na revokaci usnesení ZMK č. 45/13
Důvodová zpráva: 

RM se opakovaně uvedenou problematikou zabývala a na základě skutečnosti, kdy do tohoto okamžiku nemá k dispozici přesnou specifikaci, co uvedené zařízení má obsahovat,  aby bylo toto možné zadat do podmínek výběrového zařízení pro projektovou dokumentaci, hledá RM cestu jak upřesnění požadavků na specifikaci uvedeného zařízení získat. Proto RM zřídila komisi, která má za úkol upřesnit obecnou rovinu úpravy nedokončeného bazénu ( chceme zanechat ostrůvek?, má bazén být v původní velikosti nebo se má zmenšit?, má být čistička součástí bazénu nebo má být mimo bazén?) To jsme doposud nedokázali jasně stanovit.

V současné době s přihlédnutím k projektovým materiálům, které již k uvedenému zařízení byly pořízeny, se RM domnívá, že by nejprve měla být vypracována studie proveditelnosti. Na základě uvedených skutečností RM předkládá návrh na revokaci usnesení č.45/13.
Pro:  14
Proti:



Zdržel se: 
Návrh byl přijat s úpravou usnesení: 

Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje 

I. revokaci usnesení zastupitelstva města č. 45/13

II. nový termín vypsání výběrového řízení na studium proveditelnosti „Úprava nedokončeného bazénu na koupališti a na odpočinkovou vodní plochu s biologickým čištěním“ do 30.11.2013.

19) Návrh č. 82/13 – Návrh na schválení pokračování v soudních sporech (neschválení mimosoudního vyřízená věcí)
Ve dnech 11. 9. 2013 a 26. 9. 2013 proběhla u Okresního soudu v Mladé Boleslavi první jednání ve věci žalob o zaplacení, podaných proti městu bývalými strážníky, Milošem Hercíkem a  Romanem Nevyhoštěným.  Žalobci nárokují zaplacení nedoplatků na platech. Trváme na tom, že obě žaloby jsou postavené na argumentech, které jsou nepravdivé a zcestné. Soud nicméně účastníkům sporů doporučil zvážit možnost mimosoudního vyřízení věci, a to zejména s ohledem na složitost věci zejména po stránce skutkové. Spor bude pro obě strany procesně a časově náročný. 

Právní zástupce obou žalobců byl opakovaně vyzýván ke sdělení částky pro případné mimosoudní vyřízení 

věcí. Teprve dne 29. 10. 2013 město obdrželo stanovisko obou žalobců. O schválení či neschválení návrhu na mimosoudní vyrovnání musí rozhodnout nejvyšší orgán města, tedy zastupitelstvo.  V případě neschválení návrhu na mimosoudní vyrovnání, projednávání obou věcí (tvrzení rozhodných skutečností a dokazování) před Okresním soudem v Mladé Boleslavi bude pokračovat. 

Návrh žalobců ze dne 29. 10. 2013 je přílohou tohoto materiálu.  
- Slova se ujímá Mgr. Pekařová, která vysvětluje kvůli čemu je veden soudní spor s bývalými zaměstnanci městské policie. 
- PharmDr. Masarčík vysvětluje zastupitelům, že bývalé zaměstnance MP znal a může potvrdit, že jejich tvrzení, že nemohli čerpat přestávky v práci, jsou nepravdivá. 
- Mgr. Pekařová vysvětluje zastupitelům, že právní zástupce bývalých zaměstnanců MP s městem nekomunikuje. 
Pro:    13
Proti:     0 


Zdržel se: 1(M. Štěpánek)
Návrh na schválení pokračování v soudních sporech byl přijat.
20) Návrh č. 83/13 – Návrh Doc. MUDr. Ladislava Horáka, DrSc.  na zveřejnění veškerých uzavřených obchodních smluv ve formátu PDF jednoduše dostupnou formou na webových stránkách města s anonymizací osobních údajů.
- Mgr. Pekařová vznáší dotaz, co vše je považováno za obchodní smlouvy.

- Doc. MUDr. L. Horák, DrSc. odpovídá na dotaz Mgr. Pekařové, že za obchodní smlouvy jsou považovány všechny smlouvy. 
- Doc. MUDr. L. Horák, DrSc.  navrhuje nechat hlasovat o tomto návrhu usnesení: 

„Zastupitelstvo ukládá starostovi a RM v termínu do 20. 11. 2013 zveřejnit veškeré uzavřené obchodní smlouvy ve formátu PDF jednoduše dostupnou formou na webových stránkách města s anonymizací osobních údajů.“ 

Pro:    13                                           Proti:    0                                               Zdržel se: 1 (Baboráková) 

Návrh byl přijat.
21) Návrh č. 84/13 -   Podnět kontrolnímu výboru k prověření 
- Na základě zprávy o vyřízení interpelací vznikl návrh na podnět kontrolního výboru. 
- David Odnoha nechává hlasovat o návrhu usnesení v tomto znění: Zastupitelstvo města Kosmonosy pověřuje kontrolní výbor provedením kontroly provozu vozidel, které má k dispozici město Kosmonosy (smlouvy na užívání služebního auta pro soukromé účely, užívání CSS karet, vedení knihy jízd a další.) 
Pro:     14                                            Proti:  0                                                Zdržel se:    0
Návrh byl přijat.
22) Návrh č. 85/13 – Návrh na zřízení pracovní komise
- Doc. MUDr. L. Horák, DrSc.  navrhuje zřídit pracovní komisi, která se bude zabývat navržením parametrů pro výběrové řízení na správu a provoz veřejného osvětlení. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Kosmonosy ukládá radě města zřídit komisi, která do příštího zasedání Zastupitelstva města Kosmonosy zpracuje variantní řešení zámku a navrhne parametry pro výběrové řízení a správu veřejného osvětlení. 
Pro:    14                                        Proti:    0                                                Zdržel se:  0 
Návrh byl přijat.
23) Návrh č. 86/13 –  Návrh na navýšení městské policie 
- Josef Rys navrhuje navýšení pracovních sil městské policie.
- Starosta vysvětluje, že by se tento návrh měl nejdříve projednat v Radě města Kosmonosy, která následně připraví zastupitelům potřebné podklady k projednání. 
- Starosta nechává hlasovat o návrhu usnesení v tomto znění: Zastupitelstvo města Kosmonosy ukládá radě města projednat navýšení personálního obsazení Městské policie Kosmonosy. 

Pro:  14                                        Proti: 0                                                      Zdržel se:  0 

Návrh byl přijat.
INTERPELACE 
1) PharmDr. Masarčík žádá radu města, aby si pozvali všechny obyvatele Linhartovy a Tyršovy ulice na společné jednání. 
2) Jaké opatření zaujme rada města k záležitostem tajemníka městského úřadu? - písemně
3) Jaké podněty ke změně č. 3 územního plánu obce město obdrželo? - písemně
4) Jakým způsobem probíhala výběrová řízení na pojištění městského majetku? - písemně
5) Proč se ZŠ Kosmonosy dozvěděla na poslední chvíli o záboru kvůli pouti? - písemně
Informace starosty:

- Starosta informuje o odstoupení města od smlouvy se spol. Vyslystav a o zahájení nového výběrového řízení na dokončení povrchu komunikace. Informuje zastupitele, že 21. 10. 2013 na základě doporučení hodnotící komise rada města schválila firmu SaM Česká lípa k provedení dokončení rekonstrukce ulic Linhartova a Tyršova na základě přeložení nejvýhodnější nabídky.

- Dále informuje zastupitele o zvonici v Horních Stakorách, kdy se předpokládá dokončení do konce tohoto týdne. 
Diskuse:
- Doc. MUDr. L. Horák, DrSc. navrhuje, aby se starosta omluvil všem členům hodnotící komise na výběr zhotovitele stavby opravy jižního průčelí zámku a rekonstrukce ulic Linhartova a Tyršova za výrok zpochybňující kvalitu jejich práce. Starosta se omlouvá výběrové komisi, ale neomlouvá se Doc. MUDr. L. Horákovi, DrSc.
- David Odnoha závěrem navrhuje zabývat se problémem městské policie. 
Závěr.
Jednání ZM skončilo:    21:52 hodin

Zapsala:  Nikol Maršálková
Ověřovatelé zápisu:  
 ....................................

............................................

              Jiří Rybín                        
Josef Svárovský
   ………………………………..                                                           .……………………………………
       Miroslav Vaněk                                                                   Mgr.Markéta Pekařová                        

           starosta
                                               místostarostka
V Kosmonosích dne 30. 10. 2013
